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Le géant égoïste (5) 
        De la page 34 à la page 39 

 

 
1 – Réponds aux questions en faisant des phrases : 

 
• Par où sont entrés les enfants pour grimper dans les arbres ? 
 
 
• Pourquoi les arbres se couvrent-ils de fleurs? 
 
 
• Il y a un garçon qui n’arrive pas à monter dans les arbres. Pourquoi ? 
 
 
• Que dit l’arbre à l’enfant ? 
 
 
• Pourquoi les enfants s’enfuient-ils du jardin ? 
 

 

 
2-Complète le résumé suivant : 

Les enfants sont rentré par  ………………………………………….. et ont grimpé dans 
les ………………………. des arbres.  Les arbres, ravis, se couvrent des ………………… 
Dans un ………………… du jardin, ……………………….. règne encore. Un 
petit…………………………. b’arrive pas à monter aux arbre car il est trop 
…………………… 
 
3- Colorie de la même couleur les étiquettes qui vont ensemble. 
 
 
  
 
 

douce 

lent 

lentement 

tendrement 

doucement 

tristement 

triste 

tendre 



4- Entoure la bonne réponse. 

 
Les oiseaux gazouillent de joie : 

- ils volent en faisant des acrobaties 
- ils n’arrêtent pas de chanter 
- ils embrassent les enfants  

 
Le géant descend en catimini : 

- il descend sans se faire remarquer 
- il descend en short 
- il descend en riant et en sautant de joie 

 
5- Entoure ce que le géant va faire 

  
Mettre le pauvre petit sur la cime de l’arbre. 

Mettre l’enfant sur le toit du château. 

Construire un nouveau mur. 

Renverser le mur. 

Laisser les enfants jouer dans son jardin. 

 
6- Raconte ce que tu vois aux pages 36 et 37 
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6- Entoure ce qui est vrai. 
 

Quand les enfants virent le géant :      Ils s’enfuirent. 

       Ils s’approchèrent. 
 

Alors le jardin redevint :  automne. 

      hiver. 
 

Le pauvre petit avait les yeux : fermés. 

      plein de larmes. 

 
 
7- Ordonne les phrases de cette histoire. 

 

 Le géant regarde l’enfant 

 Les enfants se sont faufilés dans le jardin 

 Les enfants s’enfuient 

 Le géant va dans le jardin 
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